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OBČINA SEVNICA 

Dinamika investicij v občini Sevnica ustvarja privlačne pogoje za bivanje in delo 

Leto 2024 je Občina Sevnica ocenjuje kot uspešno, saj so bili zaključeni številni pomembni 
projekti, ki zboljšujejo kakovost življenja občanov in prispevajo k razvoju lokalne skupnosti. Med 
ključnimi novimi pridobitvami velja izpostaviti novo šolo za otroke s posebnimi potrebami, 
OŠ Ane Gale Sevnica. Gradnja šole je bila zaključena sredi leta, s 1. septembrom je v novi šoli 
stekel pouk. V Krmelju je zaključena gradnja dveh novih mostov čez potok Hinja, kar 
pomembno prispeva k prometni pretočnosti in izboljšani protipoplavni varnosti na tem območju. 
Od začetka leta 2024 so v uporabi tudi nove ureditve na Lisci, ki še izboljšujejo turistično in 
prostočasno ponudbo te priljubljene destinacije. Zelo pomembna pridobitev je tudi novo 
gasilsko vozilo z lestvijo za gašenje in reševanje z višin in globin GVCZD-1 – Multistar, s 
katerim pod okriljem sevniške gasilske zveze upravlja Prostovoljno gasilsko društvo Sevnica. 

Načrti za leto 2025: nadaljevanje začetih projektov in nove investicije 

V drugi polovici leta 2024 so stekle aktivnosti treh večjih projektih, ki se nadaljujejo v letu 2025. 
V Loki pri Zidanem Mostu poteka gradnja kanalizacije in čistilne naprave. Nekaj odsekov je 
že urejenih, dela pa bodo zaključena predvidoma sredi letošnjega leta. Takrat bo zaključena 
tudi rekonstrukcija šolskega športnega igrišča v Šentjanžu. V sklopu ureditev bo zgrajena 
krožna tekaška steza, urejene bodo površine za skupinske športe. Trenutno poteka izgradnja 
opornega zidu. V središču Sevnice poteka rekonstrukcija objekta »Cenko« za potrebe 
Zdravstvenega doma Sevnica. Predvidena je ureditev rehabilitacijskega centra.  

Občinski svet Občine Sevnica je na svoji 19. redni seji z večino opredeljenih glasov sprejel 
predlog proračuna za leto 2025. Konec januarja bo dopolnjen predlog proračuna skupaj z 
odlokom o proračunu obravnavan na sejah delovnih teles in nato na seji občinskega sveta v 
začetku februarja. Za namen tekočega izvajanja nalog in izvajanja projektov, ki so že v teku, je 
bil sprejet Sklep o začasnem financiranju Občine Sevnica za obdobje od januarja do marca 
2025.  

Cestno-prometna in komunalna infrastruktura  

Osrednji projekt na področju cestno-prometnih ureditev v letu 2025 bo rekonstrukcija mostu 
z ureditvijo pločnikov v Pijavicah. Gre za dvoletni projekt.  

Nadaljevale se bodo tudi aktivnosti za odpravo posledic plazov. V načrtu je izvedba II. faze 
sanacije plazovitega območja v središču Zabukovja s celovito sanacijo cestišča in izgradnjo 
pilotne stene. Sanacija plazov je predvidena tudi na območjih cestnega odseka Spodnje 
Vranje–Lončarjev Dol in na območju Cankarjeve ulice v Sevnici. Za te sanacije Občina Sevnica 
pričakuje podporo s strani države.  

Na območju Loke pri Zidanem Mostu in Račice bodo stekle aktivnosti za izgradnjo vodovoda 
in vodohrana, s ciljem povezave obeh sistemov v skupen vodooskrbni sistem. Tudi za ta projekt 
Občina Sevnica pričakuje sofinancerska sredstva.  

V sklopu projekta Optimizacija vodovodnega sistema Sevnica pa je načrtovana povezava 
novega vodnega vira na Dolnjem Brezovem z vodovodnim sistemom Sevnica.   

 

 



Investicije v javne, kulturne in športne objekte 

V letu 2025 bo stekla energetska sanacija občinske stavbe z obnovo fasade in menjavo 
strehe. Z Ministrstvom za javno upravo in Upravno enoto Sevnica je bil podpisan sporazum o 
sofinanciranju investicijskih del.    

Nadaljevala se bo dinamika investicij v rekonstrukcije šolskih športnih igrišč, in sicer na 
Blanci in v Boštanju. Predvidena je umestitev dvigala ob Kulturni dvorani Sevnica.  

Nadaljevalo se bo investicijsko vzdrževanje poslovilnih objektov, med drugim bo v Rovišču 
urejena rekonstrukcija ostrešja s prizidavo novih zunanjih nadkritih površin in ureditvijo 
dostopne poti.  

Strateški projekti in sodelovanje z državo ter drugimi deležniki 

Občina Sevnica kot partner sodeluje pri več strateško pomembnih projektih, ki so ključnega za 
dolgoročni razvoj v lokalnem prostoru. Občina Sevnica pričakuje čimprejšnjo umestitev 
projektov v državni proračun, in sicer rekonstrukcijo križišča v krožišče na Radni, rekonstrukcijo 
regionalnih cest Šentjanž–Glino ter Loka–Račica in gradnjo mostu čez Savo na Logu. Nosilec 
teh projektov je Direkcija RS za infrastrukturo. Za čimprejšnjo ureditev krožišča na Radni je 
Občina Sevnica pristopila k pripravi projektne dokumentacije.  

V letošnjem letu se pričakuje tudi objava javnega naročila za izbor izvajalca za celovito obnovo 
Železniške postaje Sevnica. Projekt bo moderniziral središče mesta in območje železniške 
postaje transformiral v široko dostopno multimodalno prometno vozlišče. Občina Sevnica je 
aktiven partner pri tem projektu in je nosilka priprave projektne dokumentacije za ureditev 
nadomestnega podhoda pod železniško progo na območju Šmarja.  

Na področju mobilnosti so zelo aktualne tudi kolesarske povezave. Občina Sevnica je naročila 
izdelavo projektne dokumentacije za kolesarske povezave ob Savi (državna kolesarska 
povezava D2), ki poteka od meje z občino Radeče do meje z mestno občino Krško. Gre za več 
kot 20 km dolgo traso, ki je zaradi lažje izvedbe razdeljena na 10 odsekov. Občina Sevnica bo 
projekt prijavila v dogovor za razvoj regij.  

V teku je projektiranje II. faze protipoplavnih ureditev na hudourniškem potoku Sevnična, hkrati 
pa že potekajo aktivnosti za pridobivanje zemljišč. Podobno dinamiko ima tudi projekt 
protipoplavnih ureditev na Vranjskem potoku, kjer Občina Sevnica pričakuje podpis sporazuma 
za sofinanciranje izvedbe projekta z Direkcijo RS za vode.  

Za uspešno izvajanje dolgotrajne oskrbe in zagotavljanje pogojev za dostojno staranje si Občina 
Sevnica prizadeva tudi za čimprejšnji pričetek gradnje novega doma za starejše na Hrastih. 
Nosilec projekta je Ministrstvo za solidarno prihodnost. Dom upokojencev in oskrbovancev 
Impoljca je pripravil vso potrebno projektno dokumentacijo, projekt pa je treba umestiti v 
državni proračun. V letu 2025 se bo pričela gradnja bivalne enote za starejše v Krmelju. Nosilec 
projekta je Dom Impoljca, Občina Sevnica pa je za projekt odstopila zemljišče in ga prenesla v 
lastništvo države ter aktivno sodelovala pri pripravi projektne dokumentacije. Za izvajanje 
dolgotrajne oskrbe na domu pa Občina Sevnica izvaja vse potrebne ukrepe za zagotovitev te 
storitve.  

 

Občina Sevnica I kontaktna oseba:  
Neža Nemec I M: 041 480 095 I E: neza.nemec@obcina-sevnica.si   
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OBČINA BISTRICA OB SOTLI 

Konec leta razmejuje naše preteklo delo in načrte. V tem času so zastavljeni cilji iz 
prejšnjega leta že uresničeni, načrtovane projekte pa pridno izvajamo. S ponosom se 
ozrem na vse, kar nam je uspelo končati, na vse projekte, povezovanja in ideje.  

Tako se je v 2024 končal naš največji, večletni projekt Hidravlične izboljšave vodovodnega 
sistema v občinah Brežice in Bistrica ob Sotli. Rezultati bodo nemotena oskrba s pitno vodo in 
optimizacija delovanja vodovodnega sistema ter zmanjšanje vodnih izgub. Z navezavo na vo-
dovodni sistem občine Brežice bo zagotovljena dobava tudi v sušnih mesecih. Projekt je vreden 
2,5 milijona evrov in ga je sofinanciral Kohezijski sklad.  

Uspešno smo končali projekt Obnova Bratuševe domačije, s katerim smo pridobili tri varovana 
neprofitna stanovanja in stanovanje za mlade družine. Naložba je vključevala umestitev dveh 
stanovanjskih enot v delno prenovljeno stanovanjsko stavbo Bratuševe domačije, nadomestno 
gradnjo senika in kozolca. Šlo je za zahteven projekt tako z vidika varovanja kulturne dediščine 
kot želje po ohranitvi pristnega vzdušja okolice. Projekt je pomemben, saj povečuje fond 
neprofitnih stanovanj, ki jih v občini primanjkuje.  

Ponosni smo na urejeno pešpot na Sv. gore, ki smo ji poleg urejene trase želeli dati tudi vsebino, 
tako so na petih mestih postavljene table in zanimive animacije. Obiskovalcem predstavljajo 
različne teme glede na mesto, kjer so postavljene. Ob približno dva kilometra dolgi poti so 
postavljene klopce, hkrati so bile na enotne stebričke nameščene tudi oznake drugih poti, ki 
potekajo po isti trasi. Zanimivost je, da je v zgornjem delu pot po novem v celoti speljana po 
gozdu.  

V letu 2024 smo  končali sanacijo dveh večjih plazov na lokalnih cestah, in sicer v Hrastju ob 
Bistrici in na Srebrniku. Dela so bila izvedena celovito in kakovostno, ker je izrednega pomena 
za zagotavljanje varnosti na lokalnih cestah in tudi varnosti objektov ob njih.  

Od Družbe za svetovanje in upravljane smo odkupili del ruševin gradu Kunšperk, zdaj smo s 
Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov RS začeli postopke za odkup preostalega dela gradu. S 
pridobitvijo lastninske pravice bo občina dobila odprte možnosti za prijave na razpise iz 
sredstev kulturne dediščine in s tem možnosti za urejanje območja v turistične namene.  

Pospešeno izvajamo projekt Doživeti Bistrico ob Sotli, ki zajema trajnostno obnovo Gabronove 
domačije ki je registrirana nepremična dediščina. V sklopu projekta obnavljamo prostor v levem 
pritličnem objektu Gabronke, kjer je bilo skladišče. Preuredili ga bomo v večnamenski prostor, 
ki bo služil kot prireditvena in konferenčna dvorana. Izvajali bomo digitalno podprte predstavitve 
domačih obrti kulturne dediščine, lokalna društva in združenja bodo lahko pripravljala turistične 
dogodke s področja kulinarike, športa in rekreacije ter kulture. Nova vsebina se bo torej 
navezovala na vzpostavitev butične ponudbe, namenjene manjšim skupinam, družinam in 
individualnim gostom. V fazi izdelave so tudi personalizirani paketi krožnih kolesarskih in 
pešpoti, vključenih v aplikacijo digitalnega vodiča GoGiro. Za namene vključitve novih turi-
stičnih vsebin na spletno stran občine smo to že posodobili.  

V letošnjem letu bomo začeli graditi prizidek vrtca in novo telovadnico, ki bosta dokončana v 
letu 2026. Glavna razloga za naložbi sta pomanjkanje primernih prostorov za predšolsko vzgojo 
na enem mestu ter majhna dotrajana telovadnica za šolske potrebe in potrebe vseh občanov. 
Z gradnjo večnamenske telovadnice kakovostne športno-rekreacijske površine za vse občane 
in prebivalce regije.  

 



Naj za zaključek povem, da ugotavljam, da živimo v okolju, kjer je sloga med vsemi vpletenimi 
še kako pomembna, saj le tako lahko v manjših podeželskih krajih dosegamo velike stvari. In 
tako lahko potrdim, da smo v iztekajočem se letu tudi mi dosegli veliko. Glede na zastavljene 
projekte in ideje za prihodnja leta verjamem, da nas čakajo še večji dosežki.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontaktna oseba: 
Polona Vahtarič | T: 03 800 51 00 | E: obcina@bistricaobsotli.si  
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OBČINA BREŽICE 

Ustvarjanje pogojev za trajnostni razvoj in kakovostno življenje v lokalni skupnosti 

Občina Brežice ima pomembno geostrateško lego na prometnih povezavah med osrednjo 
Evropo in Balkanom, kar prinaša različne izzive, med temi tudi nedovoljene migracije. Občina 
pridobiva vse večji pomen v slovenskem in mednarodnem prostoru, vizija pa ostaja ista - biti 
prijazna lokalna skupnost do občanov in prijetna za bivanje, saj je takšna privlačna tudi za 
obiskovalce. Občina se s svojimi javnimi zavodi trudi zagotavljati visoke standarde storitev in 
dostopnosti za občane. V 2024 je bila namenu predana pomembna pridobitev za vse občane 
– prizidek z novimi prostori za zdravstveni dom in lekarno Brežice, v 2025 pa se bo zaključila 
velika investicija na področju kulture - obnova Doma kulture Brežice. V 2024 se je zaključil 24-
letni dolgoročni načrt nabave 50 gasilskih vozil in zaščitne opreme za 31 prostovoljnih gasilskih 
društev Gasilske zveze Brežice v skupni vrednosti skoraj 8 milijonov evrov. Občina nosi naziv 
Mladim prijazna občina in v 2024 je bil uspešno izveden že tretji participativni proračun za 
mlade, ki jim daje možnost neposrednega vplivaja na odločitve, ki jih zadevajo. V 2025 se 
občina namerava pridružiti Mreži starosti prijaznih mest in občin (program Svetovne 
zdravstvene organizacije), sedaj je v fazi priprave strategije Starosti prijazne občine. Na 
področju sodelovanja z državo ostaja nedokončana poplavna zaščita naselij Loče, Mihalovec, 
Rigonce, Čatež ob Savi, Krška vas in Velike Malence.   

V 2024 priznanja na področjih podjetništva in ohranjanja narave ter kulturne dediščine 

Dolgoletna sistematična prizadevanja občine za optimalne pogoje za razvoj podjetništva so 
prepoznali na mednarodni ravni in občini na Svetovnem kongresu podjetnikov v Črni gori 
podelili nagrado in priznanje GlobalLocal za ustvarjanje spodbudnega okolja za razvoj 
podjetništva v srednji in jugovzhodni Evropi. Brežice so se že drugo leto zapored uvrstile 
med TOP 100 trajnostnih zgodb na svetu. Na ravni države je občina prejela Častno 
Valvasorjevo priznanje za celostno prenovo Vodovodnega stolpa Brežice, na Festivalu 
Odprte hiše Slovenije (OHS), ki je največji arhitekturni festival v Sloveniji, pa v kategoriji javnih, 
družbenih in poslovnih projektov nagrado po izboru občinstva za obnovljeni brežiški Vodovodni 
stolp. 

Razvoj zelenega in trajnostnega turizma 

Podjetništvo, turizem in kmetijstvo so največji zaposlovalci v občini in stebri razvoja, kar občina 
podpira preko javnih razpisov in urejanja infrastrukture. Občina je npr. ob Vodovodnem stolpu 
uredila paviljon - Center za obiskovalce, uredila razgledno ploščad pod Sv. Vidom in izvedla 
projekt oživitve Banove domačije. Najvišje priznanje destinaciji Slovenia Green Platinum je 
bilo nadgrajeno s Kolektivno blagovno znamko Brežice Selection/Izbrano (ZPTM Brežice – 
vključenih 29 ponudnikov oz. 129 različnih produktov), vse več ponudnikov se vključuje v 
okolijski projekt Zeleni ključ, vodilni standard za področje trajnosti v turizmu. Občina in javni 
zavodi so pridobili evropska sredstva za dva nova čezmejna projekta, ENVIRO in InterWine. 
INTERWINE bo z združevanjem kulturne dediščine in enoturizma ustvarjal trajnostne čezmejne 
destinacije, med drugim bodo v sklopu projekta tudi sofinancirana električna kolesa. Projekt 
ENVIRO se nanaša na doživljajske vsebine v povezavi turizma, okolja in energetike in obsega 
tudi ureditev sodobnega doživljajskega središča v obnovljeni stavbi v bližini sotočja dveh 
biotsko pomembnih rek, Save in Krke. 

 

 



Večje investicije v 2024: 

- dograditev prizidka za nove prostore za zdravstveni dom in lekarno Brežice, 
- zaključek izgradnje vodovoda Križe, 
- začetek obnove Doma kulture Brežice, 
- 5. faza obnove atletskega stadiona Brežice, 
- zaključek izgradnje pločnika Žejno,  
- novi leseni most čez reko Krko na Borštu, 
- obnova Ceste bratov Milavcev,  
- začetek projekta izgradnja kanalizacije Krška vas, 
- nakup objekta Zadružni dom Bizeljsko z namenom obnove, 
- projekt energetske samooskrbe postavitev sončnih elektrarn na 10 javnih objektih,  
- ureditev Vadbišča sil zaščite, reševanja in pomoči Slovenska vas za usposabljanja 

gasilcev in pripadnikov civilne zaščite,    
- javna pralnica in javne sanitarije, 
- investicijsko vzdrževalna dela in obnove na večnamenskih objektih in urejanje cestne 

infrastrukture ter obnova odsekov lokalnih cest po krajevnih skupnostih (20 krajevnih 
skupnosti v občini).  

Veljavni proračun občine za leto 2025 znaša dobrih 41 milijonov evrov,  investicijski odhodki so 
načrtovani v višini 18,6 milijona evrov.  

Načrtovane večje investicije za 2025: 

- dokončanje projekta obnove Doma kulture Brežice, 
- priprava nadomestnih prostorov pred začetkom projekta Dograditev in rekonstrukcija 

osnovne šole Artiče,   
- nadaljevanje projekta izgradnje kanalizacije Krška vas,  
- projektna dokumentacija za izgradnjo kanalizacije Artiče, 
- nadaljevanje izgradnje vodovodov Cerklje III. faza in Ribnica-Gaj-Brezje, 
- urejevaje podjetniškega inkubatorja Brežice (v kolikor bo mogoče pridobiti sredstva za 

sofinanciranje na razpisih), 
- projektna dokumentacija za razširitev obrtne cone Dobova, 
- rešitev za dodatna parkirna mesta pri Splošni bolnišnici Brežice in Zdravstvenem 

domu Brežice, 
- uvedba električnega mestnega avtobusa, 
- izdelava prostorskega načrta občine Brežice, 
- investicijsko vzdrževalna dela in obnove na večnamenskih objektih in urejanje cestne 

infrastrukture ter obnova odsekov lokalnih cest po vseh 20 krajevnih skupnostih. 
 

Sodelovanje z Ministrstvom za obrambo Republike Slovenije 

V sklopu sodelovanja z ministrstvom na podlagi sklenjenega Dodatka št. 5 k Dogovoru o 
medsebojnem sodelovanju v zvezi z projektom posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki 
za sofinanciranje v letih 2025 in 2026 so načrtovani skupni projekti  modernizacije odsekov 
cest, posodabljanje vodovoda in nakup opreme za potrebe prostovoljnih gasilskih društev. 
Projekti sofinanciranje investicij za 2025 so: Obnova odseka lokalne ceste LC 024060 Velike 
Malence - Vrhovska vas;  Modernizacija LC 191140 Črešnjice – Hrastje in nadaljevanje projekta 
Vodovod Cerklje.   

Občina Brežice I kontaktna oseba:  
Lavra Kreačič I M: 051 389 293 I E: lavra.kreacic@obrezice.si 
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OBČINA KOSTANJEVICA NA KRKI 

POROČILO ZA LETO 2024: 

Cestna infrastruktura: 

- Rekonstrukcija LC Kostanjevica - Karlče - Podbočje (od Kostanjevice do meje z Mestno 
občino Krško), odkupi zemljišč so zaključeni. Direkcija RS za infrastrukturo je izbrala 
izvajalca, podpisana je pogodba. Začetek del se predvideva letos.  

- Občina izdeluje občinsko celostno prometno strategijo. Trenutno je v fazi oblikovanja 
ukrepov. Sprejem se predvideva v začetku letošnjega leta. 

- Občina redno vzdržuje javne poti in je v letu 2024 asfaltirala kar nekaj novih odsekov. 
 

Komunalna infrastruktura: 

- Novembra lani je bila na Vrbju otvoritev dograjenega vodovoda med Črnečo vasjo in 
naseljema Vrbje in Vrtača. Obnovljen in nadgrajen je bil tudi vodohran nad Črnečo 
vasjo. Vrednost investicije je bila 198.000 EUR. S tem je občina 100 % pokrita z javnim 
vodovodom. 

- Januarja lani je bil izdelan lokalni energetski koncept in pridobljeno soglasje pristojnega 
ministrstva.  
 

Okolje:  
- Odvijajo se dela na vodotokih, predvsem na reki Krki, kjer se utrjujejo brežine. Pri vseh 

večjih padavinah se še vedno pojavljajo naplavine, predvsem zaradi bobrov, katerih 
strošek odstranjevanja je breme občinskega proračuna. Občina se trudi, da so mostovi 
pretočni, s tem pa je boljša tudi poplavna varnost.  

- VGP na več odsekih ureja brežine reke Krke v mestu. V okviru tega bodo vzpostavili 
tudi več novih javnih dostopov do Krke. 
 

Prostor: 
- V zaključni fazi so postopki treh sprememb in dopolnitev prostorskih aktov (SD OPN1, 

SD OPN3 in SD ZN OC3). Cilj je sprejem novih odlokov, predvidoma v prvi polovici 
letošnjega leta. 
 

Mostovi: 
- Z izvajalcem Rafael d.o.o. iz Sevnice je bila junija 2023 podpisala pogodbo za obnovo 

lesenega mostu na severni strani otoka v vrednosti 735.738,00 EUR, na razpisu 
Ministrstva za kulturo je občina pridobila sredstva v višini 200.000 EUR.  

- Ob avgustovskih poplavah 2023, so Krka in naplavine dokončno odnesle Tercijalski 
most. Oktobra 2023 so bila z Ministrstva za naravne vire in prostor odobrena in 
nakazana sredstva za odpravo posledic avgustovskih poplav v vrednosti 40 % 
predračunske vrednosti popisa del v znesku 228.000 EUR. Z izvajalcem Rafael d.o.o. iz 
Sevnice je bila podpisana pogodba v vrednost 569.715,36 EUR. Postavljena je jeklena 
konstrukcija, zaključek del se predvideva v začetku marca letos.   
 

Zdravstvena dejavnost:  
- Junija lani se je začela gradnja dvigala v Zdravstveni postaji Kostanjevica na Krki, ki je  

bilo predano v uporabo konec avgusta. 
 
 



Kulturna dediščina: 
- Za nujna sanacijska dela na nekdanjem dvorcu je bil konec prejšnjega leta sprejet DIIP 

na podlagi predhodno izdelane projektne dokumentacije, s katerim bo občina 
sodelovala na razpisu Ministrstva za kulturo z namenom pridobitve nepovratnih 
sredstev. 

- Junija lani je bila v Ljubljani otvoritev razstave arhitekturne in urbanistične delavnice v 
okviru projekta HEI-TRANSFORM, v jeseni pa je bila ta razstava predstavljena v 
Miklavževi cerkvi v Kostanjevici, kjer je bila konec oktobra tudi zaključna delavnica s 
predstavitvijo raziskovalcev tega interdisciplinarnega projekta. 

- Občina subvencionira obnovo objektov, ki so prepoznani kot objekti kulturne dediščine, 
kar prispeva k urejenemu videzu našega kraja in občine. 

 
Gospodarstvo in kmetijstvo: 

- Občina je tudi v preteklem letu subvencionirala nakup kmetijske mehanizacije, kar je 
dobrodošla pomoč za vsakega uporabnika.    
 

Društva: 
- V občini deluje 30 aktivnih društev. Nekatera se zaradi pomena, financirana neposredno 

iz občinskega proračuna, druga posredno preko razpisov.  Društva po svojih najboljših 
močeh, s svojim delovanjem, ki temelji na prostovoljnem delu posameznikov, prispevajo 
k promociji ter razvoju kraja in občine. 

 
PLAN ZA LETO 2025: 

• Dokončanje del na Tercijalskem mostu 
• Zaključek in sprejem Občinske celostne prometne strategije 
• Dokončanje pločnika do bencinskega servisa in uspešna recenzija projekta 
• Dokončanje izdelave operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne 

vode 
• SD OPN 1, SD OPN 3, SD ZN Obrtna cona 
• Preprojektiranje projekta za rekonstrukcijo Grajske ceste s pločnikom in kandidiranje 

na razpisu 
• Izvedba nujnih sanacijskih del na nekdanjem dvorcu v Kostanjevici 
• Pričetek projektiranja celovite obnove nekdanjega dvorca v Kostanjevici 
• Pričetek celovite obnove občinske lokalne ceste Podbočje - Slivje - Kostanjevica 
• Asfaltiranje in obnova občinskih javnih poti 
• Obnova gospodarske infrastrukture iz sredstev najemnin, koncesionarja in proračuna 
• V izdelavi je projektna dokumentacija za obnovo šolske kuhinje 
• V ZP se načrtuje izgradnja ločenega vhoda za zdrave otroke ter projektna 

dokumentacija za obnovo kurilnice  
• Sofinanciranje delovanje TIC-a in ostalih javnih zavodov  
• Sofinanciranje programov društev in posameznikov skozi javne razpise 
• Sofinanciranje obnove fasad v območju kulturnega spomenika 
• Sofinanciranje vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav in  
• Sofinanciranje vlaganj v kmetijstvo.  

 
 
Kontaktna oseba: 
Sergeja Bogovič | M: 031 388 012 | E: sergeja.bogovic@kostanjevica.si   
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MESTNA OBČINA KRŠKO 
Leto 2025 v znamenju investicij v Bazen Krško in Osnovno šolo dr. Mihajla 
Rostoharja Krško 

Krško, Sevnica, 9. januar 2025 – Mestna občina Krško je leto 2024 zaključila z realiziranimi 
46,2 milijona evrov prihodkov in 45,2 milijona evrov odhodkov, od tega so po drugem 
rebalansu investicijski odhodki v letu 2024 znašali 17,6 milijona evrov (ocena). Po 
besedah župana Janeza Kerina je bilo leto 2024 zaznamovano z naložbami v cestno 
infrastrukturo ter prenovami in izgradnjo javnih objektov, medtem ko bodo v letu 2025 v 
ospredju nadaljnje investicije v razvoj in trajnostne rešitve. 

Na področju prometne infrastrukture je Mestna občina Krško uspešno zaključila več 
pomembnih projektov, ki bodo dolgoročno izboljšali kakovost življenja občanov in prispevali k 
večji prometni varnosti. Med pomembnejšimi naložbami je bila celovita prenova Lovske ceste 
v Brestanici, kjer so dela na 570-metrskem odseku zaključili celo pred predvidenim rokom, v 
letu 2024 so prav tako uradno odprli drugo fazo obnove osrednje cestne povezave CKŽ G1-5. 
Mestna občina Krško je v sodelovanju z družbo Slovenski državni gozdovi, d. o. o. v letu 2024 
pričela s sanacijo skale Beli pesek ob lokalni cesti na Bohor, ki bo predvidoma zaključena 
marca 2025. Sicer pa je bila v preteklem letu med drugim uspešno izvedena sanacija usada na 
Vrtnarski poti v Leskovcu pri Krškem ter zaključena izgradnja novega parkirišča pri pokopališču 
v Leskovcu pri Krškem. V lanskem letu se je pričela obnova pločnikov na Senušah, ki bo 
predvidoma dokončana do druge polovice letošnjega leta. 

Poleg prometne infrastrukture je bila posebna pozornost namenjena tudi prenovi in izgradnji 
javnih objektov. Prenovljen je bil Dom krajanov Leskovec in Gasilski dom PDG Leskovec pri 
Krškem, v sodelovanju z Gasilsko zvezo Slovenije je bil v letu 2024 odprt Poligon za 
usposabljanje gasilcev posavske regije. Na področju šolstva so zaključili energetsko sanacijo 
telovadnice Osnovne šole Adama Bohoriča Brestanica, prenovili streho Osnovne šole Raka, na 
področju športa pa med drugim obnovili razsvetljavo na nogometnem igrišču z umetno travo 
na Stadionu Matije Gubca, kar je izboljšalo pogoje za športne aktivnosti in rekreacijo. 

Stanovanjska problematika je bila prav tako visoko na seznamu prioritet. Leto 2024 je prineslo 
odprtje večstanovanjskega objekta Žlapovec, ki nudi 17 novih stanovanj. Skupaj z novim 
večstanovanjskim objektom družbe Rudar Senovo, kjer je na voljo 16 stanovanj, je Mestna 
občina Krško v lanskem letu pridobila kar 33 novih stanovanjskih enot. Mestna občina Krško je 
konec lanskega leta uspešno zaključila postavitev sončnih elektrarn na dveh javnih objektih, in 
sicer na strehah gasilskega doma Poklicne gasilske enote Krško in Vrtca Pika Nogavička 
Leskovec pri Krškem. Načrtovana je še postavitev sončne elektrarne na Podružnični šoli Veliki 
Podlog, ki bo končana najpozneje do marca 2025. 

Na področju komunalne infrastrukture sta v teku naložbi komunalnega opremljanja poslovnih 
con Vrbina in Drnovo ter stavbnih zemljišč ZN Dorc. Izvaja se 2. faza gradnje kanalizacijskega 
sistema na Raki, ki obsega zahodni in severni del Rake. 

Mestna občina Krško za skozi različne spodbude pospešuje podjetništvo in turizem  v lokalnem 
okolju, za kar je bilo samo v letu 2024 namenjenih več kot 1,2 milijona evrov. Od tega je za 
financiranje Centra za podjetništvo in turizem Krško namenila približno 500.000 evrov, za 
subvencije v malo gospodarstvo in neposredne naložbe v poslovne cone pa 400.000 evrov. 
Mestna občina Krško je v lanskem letu namenila pomembno finančno razbremenitev podjetju 
Vipap Videm Krško. Skupna vrednost razbremenitve je znašala 244.000 evrov, pri čemer so 
sredstva zagotovili prek za polovico nižjega plačila nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča (NUSZ). 



Na področju kmetijstva so aktivnosti med drugim usmerjene v izkoriščanje vodnega potenciala 
reke Save oz. razvoj namakanja kmetijskih zemljišč, od leta 2023 skladno s tem potekajo 
podpisi pogodb z zainteresiranimi lastniki zemljišč na Krškem polju. Mestna občina Krško je 
sicer za področje kmetijstva, gozdarstva in ribištva v letu 2024 namenila 478.000 evrov, v 
letošnjem letu pa bo znesek nekoliko višji, in sicer dobrih 506.000 evrov. Velik poudarek dajejo 
tudi investicijskim naložbam na kmetijskih gospodarstvih, urejanju kmetijskih zemljišč, razvoju 
dopolnilnih dejavnosti na kmetijah, ohranjanju in spodbujanju naravne in kulturne dediščine na 
podeželju, izobraževanju in podpori za čisto okolje. Veliko skrb namenjajo za zapuščene živali 
in poskrbijo za njihovo ustrezno oskrbo v zavetišču za živali. Mestna občina Krško se odziva na 
posledice naravnih nesreč (pozebe, toča, poplave) in je v postopku prejemanja prijav 
oškodovancev podaljšana roka Ministrstva RS za obrambo. 

Mestna občina Krško je bila zelo dejavna tudi pri pripravi projektne dokumentacije za bodoče 
investicije. Med ključnimi projekti je načrtovana izgradnja novega objekta Osnovne šole dr. 
Mihajla Rostoharja Krško, ki zajema tudi ureditev Novega trga in preureditev Bohoričeve ulice, 
ter Bazen Krško, Park urbanih športov in Grajske sanje, ki bo revitaliziral kulturne spomenike 
in jih vključil v turistično ponudbo regije. 

Na področju skrbi za starejše Mestna občina Krško nadaljuje s programoma Pomoč na domu 
in MOST, septembra pa je Zavodu Sopotniki, ki starejšim občanom omogoča brezplačne 
prevoze, v uporabo predala novo vozilo. 

Mestna občina Krško je v sodelovanju s podjetjem Appia v letu 2024 intenzivno 
pripravljala novo občinsko celostno prometno strategijo, s katero si prizadeva spremeniti 
potovalne navade svojih občank in občanov. Ključni poudarek nove strategije, ki je v zaključni 
fazi, je trajnostna mobilnost, ki spodbuja zmanjšanje uporabe osebnih avtomobilov in večjo 
uporabo javnega potniškega prometa, koles ter pešpoti. 

V letu 2025 bo Mestna občina Krško razpolagala s proračunom v višini 61,1 milijona evrov, pri 
čemer bo 28,4 milijona evrov namenjenih investicijam. Prioriteta ostajajo vlaganja v 
gospodarsko infrastrukturo, predvsem v vzdrževanje in obnovo cestnega omrežja ter v projekte 
družbenih dejavnosti. Poseben poudarek bo na področju šolstva, kjer se bo nadaljevala izvedba 
projekta Osnovna šola dr. Mihajla Rostoharja Krško. Poleg pridobitve gradbenega dovoljenja in 
izvedbe javnega naročila za gradnjo se bo začelo tudi urejanje zunanjih površin v okolici šole, 
vključno z zelenimi in parkovnimi območji. Investicija, ki bo potekala tri leta, bo zagotovo 
pomembno zaznamovala razvoj mestnega jedra. 

Med večjimi infrastrukturnimi projekti za leto 2025 izstopajo začetek gradnje Bazena Krško ter 
nadaljevanje projektov Parka urbanih športov in Grajske sanje. V teku je prenova športnega 
igrišča pri Osnovni šoli Koprivnica. Načrtovana je tudi ureditev Sejmiške ulice v Leskovcu pri 
Krškem in pričetek tretje faze rekonstrukcije Ceste na ribnik, poudarek bo namenjen tudi 
sofinanciranju vlaganj v obnovo državnih cest, vključno z rekonstrukcijo regionalne ceste 
Zdole-Krško, ceste Kostanjevica-Slivje-Podbočje ter ceste in pločnika skozi naselje Raka. 

Na področju trajnostne mobilnosti bo Mestna občina Krško pridobila električni mestni minibus, 
ki bo prispeval k zmanjšanju ogljičnega odtisa, posebno pozornost pa bo namenila tudi 
prestavitvi nadhoda nad železniško progo na železniški postaji Krško. Poleg tega bo v letu 2025 
izvedena celovita prenova objekta CKŽ 14, za podporo podjetništva in malega gospodarstva 
pa je v okviru dogovora za razvoj regij v načrtu tudi nadgradnja podjetniškega inkubatorja s 
poslovnimi prostori, za katerega je v teku pridobitev gradbenega dovoljenja. 

Mestna občina Krško I kontaktna oseba:  
Vernesa Sadulai I M: 040 796 865 I E: vernesa.sadulai@krsko.si 
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OBČINA RADEČE 

V letu 2024 je delo občinske uprave Občine Radeče potekalo skladno z načrti, večji 
odstop od zastavljenih načrtov so predstavljala zgolj sanacijska dela po poplavah. S 
koncem poletja so se pričela dela na vstopni stavbi radeškega bazena, s koncem leta pa 
so se zaključila dela na plazu Žebnik. Novo podobo je dobila tudi glavna cesta skozi 
Vrhovo. 

Odpravljanje posledic avgustovskih poplav v letu 2023 se je nadaljevalo tudi v lanskem letu. V 
okviru sanacijskih del, za katera je Občina Radeče pridobila sofinancerska sredstva iz 
državnega proračuna, je bilo urejenih dobrih ducat usadov ob desnem bregu reke Save, zaradi 
posledic vremenske ujme pa je bilo saniranih tudi več objektov cestne infrastrukture – na lokalni 
cesti Jagnjenica–Svibno–Sela je bil pod kmetijo Kmetič saniran manjši plaz, na tem območju je 
bila urejena tudi cesta, manjši plaz s cesto pa je bil saniran tudi pri avtobusni postaji Svibno 
Krajšek.  

V začetku junija 2024 je območje krajevnih skupnosti Svibno in Jagnjenica zajelo hudo neurje 
s točo. Na tem območju skoraj ni bilo objekta oziroma strehe, ki ne bi bila poškodovana. Takoj 
je bila sklicana Komisija za pomoč občanom po neurju (Občina, OZ Rdečega križa Laško – 
Radeče, CSD Celje – enota Laško, predsednika KS Svibno in KS Jagnjenica, predstavniki 
gasilcev, poveljnik CZ Občine Radeče). Skupaj so na terenu obiskali preko 50 prizadetih 
domačij, preko CSD in RK pa je bila 23 vlagateljem odobrena tudi izredna denarna pomoč 
zaradi elementarne nesreče v skupni višini preko 62.000 EUR. Ogromno škode je bilo tudi na 
občinski infrastrukturi. Izredne okoliščine zaradi posledic ujme pa so bile tudi na območju 
Radeč in Vrhovega, ki sta bila zaradi okvare na glavnem vodovodu dva dni brez vode. Voda je 
bila občanom zagotovljena v sodelovanju z gasilci. 

S sredstvi državnega proračuna je bila v veliki meri sofinancirana tudi sanacija plazu Žebnik, 
uspešno zaključena konec lanskega leta. Dela na 5 ha velikem plazu Žebnik, ki že desetletja 
ogroža več stanovanjskih in gospodarskih objektov, so se v sodelovanju z Ministrstvom za 
naravne vire in prostor pričela v letu 2022, ko je izvajalec del v zgornjem in srednjem delu plazu 
izdelal dve pilotni steni v dolžini 51 metrov in 220 metrov. V letu 2023 so se dela v smeri 
stabilizacije terena in vzpostavitve sistema odvajanja voda izvajala predvsem na izredno 
zahtevnem in razmočenem spodnjem delu plazu nad halo radeške papirnice, v lanskem letu pa 
je bil sistem odvajanja z drenažnimi jarki in odprtimi kanali vzpostavljen še v srednjem in 
zgornjem delu plazu. Obnovljena je bila tudi javna pot, ki poteka čez območje plazu, s čimer je 
bil projekt sanacije plazu kot eden največjih projektov v zgodovini radeške občine tik pred 
nastopom zime uradno končan. 

V poletnih mesecih lanskega leta je bil izveden in uspešno zaključen projekt sanacije dela t.i. 
S-kanala. Gre za glavni kanalizacijski vod med črpališčema Č1 in Č2 ob desnem bregu reke 
Save proti centralni čistilni napravi, namen sanacije pa je bil preprečiti nadaljnje vdiranje savske 
vode v kanal. Najbolj poškodovane odseke cevovoda je izvajalec del uspešno saniral s 
preplastitvijo notranjih sten z oblogo iz umetnih smol. 

Po zaključku lanske poletne kopalne sezone so se pričela sanacijska dela na vstopni stavbi 
priljubljenega radeškega bazena na Njivicah. S projektom, poimenovanim Paviljon papirne 
umetnosti, je Občina Radeče v letu 2023 uspešno kandidirala na Javnem razpisu za 
sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v 
turističnih destinacijah Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport.  



Projekt temelji na generalni obnovi vstopne kopališke stavbe bazena na Njivicah in preureditvi 
zgornjega nadstropja objekta v razstavno-prireditveni prostor. Skladno s terminskim načrtom 
bodo dela zaključena v prvi polovici letošnjega leta, tako da bo popularni zunanji bazen z novo 
podobo vstopne kopališke stavbe s pričetkom naslednjega poletja nemoteno na voljo 
obiskovalcem od blizu in daleč, ki cenijo ta naš arhitekturni biser in njegovo umeščenost v 
neokrnjeno naravno okolje. 

Projekt komunalnega urejanja stanovanjskega območja Dobrava se je pričel izvajati v letu 2023 
in je zastavljen fazno – večji del gradbenih del je bil izveden že v letu 2023, v lanskem letu je 
bilo izvedeno nekaj manjših posegov, terminski načrt pa zaključek vseh del predvideva šele v 
letu 2028. Predmet projekta je sicer izgradnja ceste, kanalizacije z ločenim odvajanjem 
odpadne vode in odvodnjavanjem meteorne vode, telekomunikacijskih vodov, vodovoda in 
cestne razsvetljave, s čimer bo območje komunalno opremljeno in primerno za gradnjo skoraj 
30 novih stanovanjskih objektov. 

Na področju prometne infrastrukture je ob več sanacijah krajših cestnih odsekov v lanskem letu 
izstopala predvsem rekonstrukcija izjemno prometne glavne ceste G1-5 proti Sevnici skozi 
naselje Vrhovo. Pod taktirko Direkcije za infrastrukturo RS je bilo v jesenskih mesecih v celoti 
sanirano cestišče skozi naselje Vrhovo v dolžini skoraj 1,4 kilometra, pri objektu KS Vrhovo je 
bil na novo umeščen prehod za pešce, v okviru projekta pa je bila urejena tudi varna pot od 
Vrhovega do Prapretna. Na tem področju velja omeniti še rekonstrukcijo dela javne poti 
Avtobusna postaja–Češnice proti turistični kmetiji Ključevšek z izvedbo potrebnih razširitev za 
normalno odvijanje prometa. Brežina v visokem vkopu je bila utrjena s kamnito zložbo, urejeno 
je bilo tudi odvodnjavanje. 

V lanskem letu se je aktivno izvajal tudi projekt izdelave občinske celostne prometne strategije, 
za katerega je Občina Radeče pridobila sofinancerska sredstva Ministrstva za okolje, podnebje 
in energijo. V več aktivnosti v okviru izdelave strategije kot temeljnega strateškega dokumenta 
na področju prometa je vključena tudi javnost, katero Občina Radeče o tem obvešča prek svoje 
spletne strani, projekt pa bo skladno s terminskim načrtom zaključen v letošnjem letu. 
 
Minulo leto nam je prineslo tudi nekaj novosti na področju gasilstva – PGD Svibno je konec 
junija v uporabo prevzelo novo gasilsko vozilo za prevoz moštva (GVM), v mesecu septembru 
pa je Občina Radeče z Gasilsko zvezo Sevnica podpisala pogodbo o najemu specialnega 
gasilskega vozila GVCZD-1 za izvajanje reševanja z višin. 
 

Na koncu velja omeniti še projekt s področja zelene infrastrukture, katerega namerava Občina 
Radeče v okviru Dogovora za razvoj regij izvesti v prihajajočih letih. Projekt Zelena ureditev 
splavarske promenade z mestnim parkom je trenutno še v fazi načrtovanja oz. projektiranja, 
izvedbene aktivnosti so načrtovane za obdobje 2026 do 2028, zajema pa velik nabor precej 
različnih aktivnosti s skupnim imenovalcem usmerjenosti v zeleno preobrazbo mesta Radeče.  

 

 

 

 
Občina Radeče I kontaktna oseba:  
Katja Čeč I T: 03 56 80 802I E: katja.cec@radece.si  
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Občina Brežice
Cesta prvih borcev 18,
8250 Brežice

07 620 55 00

obcina.brezice@brezice.si

Mestna občina Krško
Cesta krških žrtev 14
8270 Krško

07 498 11 00

obcina.krsko@krsko.si

Občina Kostanjevica na Krki
Ljubljanska cesta 7
8311 Kostanjevica na Krki

07 49 87 275

obcina@kostanjevica.si

Občina Radeče
Ulica Milana Majcna 1
1433 Radeče

03 56 80 800

info@radece.si

Občina Sevnica
Glavni trg 19a
8290 Sevnica

07 81 61 200

uprava@obcina-sevnica.si
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